ИНФОРМАЦИЯ

на «Час контроля» 18.01.2016 года по вопросу:

«О ходе реализации в 2015 году мероприятий

муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе на 2014-2016 годы»
На 2015 год на реализацию программы было запланировано денежных средств из районного бюджета в сумме 650 тысяч рублей, из областного бюджета получена субсидия на поддержку муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новосибирской области в размере 784 тысячи 300 рублей.

Основной целью реализации программы является создание благоприятных условия для развития малого и среднего предпринимательства в районе. Для достижения цели в отчетном году решались следующие задачи:

1. Содействие созданию новых и эффективному развитию действующих субъектов МиСП, формирование положительного имиджа предпринимательства.

В целях решения данной задачи в 2015 году реализованы следующие мероприятия:

Для поощрения субъектов малого и среднего предпринимательства, вносящих значительный вклад в развитие района, в газете «Искитимская газета» было опубликовано 4 материала об их деятельности. 2 заметки были посвящены вопросам развития МиСП: об областном Фонде микрофинансирования и о сплошном федеральном статистическом наблюдении за деятельностью субъектов МиСП. Общая сумма затрат составила 49 тысяч 900 рублей.
24.04.2015 года представители малого бизнеса района приняли участие в конференции: «Защита прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности», организованной Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Новосибирской области.
23.07.2015 года проведен круглый стол для субъектов малого и среднего предпринимательства района по теме «Поддержка малого бизнеса», в котором приняли участие представители налоговой инспекции, Центра занятости населения и отдела надзорной деятельности по району.
В отчетном году обновлен состав Координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства при администрации района, проведено одно заседание совета.
На реализацию программных мероприятий задачи 1 были запланированы средства из районного бюджета в размере 49 тысяч 900 рублей. Средства освоены в полном объеме.

2. Обеспечение доступа субъектов МиСП к финансовым, информационным, имущественным ресурсам; в том числе стимулирование начинающих свою деятельность субъектов МиСП.

Одним из значимых мероприятий программы является финансовая поддержка в форме субсидирования части затрат на реализацию бизнес-проекта начинающим субъектам малого бизнеса или решившим начать новый вид деятельности в сферах сельского хозяйства, обрабатывающих производств и оказания бытовых услуг населению.

Постановлением администрации Искитимского района от 14.05.2015 №1026 создана конкурсная комиссия по отбору субъектов малого предпринимательства для оказания им финансовой поддержки. Проведено 2 заседания конкурсной комиссии, поддержка оказана 5 субъектам малого предпринимательства, из них: 3 микропредприятия, 1 КФХ и 1 индивидуальный предприниматель, на общую сумму 714,4 тысячи рублей. Субъектами малого бизнеса – победителями конкурсного отбора заявлена реализация бизнес-проектов по производству архитектурных конструкций из стеклофибробетона, мягкой мебели, молочной продукции, по организации мини-пекарни и маникюрного кабинета. В ходе реализации проектов дополнительно будет создано 16 новых рабочих мест.

В связи с возникшими в 2015 году финансовыми трудностями, финансирование данного мероприятия из районного бюджета было уменьшено на 300,1 тысячи рублей и в процентном соотношении из областного бюджета – на 369,9 тысяч рублей.
В течение года продолжал функционировать сайт «Малый бизнес Искитимского района» (http://mb.iskitim-r.ru), созданный в 2009 году. На сайте размещена полезная информации именно для начинающего бизнеса, информация о формах государственной и муниципальной поддержки малого бизнеса, нормативно-правовые акты по данным вопросам. Данная информация постоянно дополняется и обновляется. В разделе «Новости» за 2014 год размещено 5 блоков с информацией о муниципальной и государственной поддержке малого бизнеса, о различных конкурсах и просто справочная информация.

В 2015 году продолжал работать информационно-консультационный пункт (ИКП) по вопросам развития малого предпринимательства, созданный в 2009 году в рамках областного интернет-портала «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области» (www.msp.nso.ru). Регулярно обновлялась информация, размещенная на ИКП. За отчетный период на ИКП Искитимского района обратилось 65 человек.

Управлением экономического развития, промышленности и торговли администрации района оказывалось содействие представителям малого бизнеса района в получении финансовой поддержки в рамках государственной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2012-2016 годы». В результате в 2015 году поддержка на общую сумму 550 тысяч 304 рубля оказана 3 субъектам малого бизнеса района:

· ИП Давыденко – изготовление мебели по индивидуальным заказам населения в р.п.Линево;

· ИП Нагайцев – СТО в р.п.Линево;

· ИП Сайц – магазин детских товаров в р.п.Линево.
С целью оказания имущественной поддержки малому бизнесу предусмотрены льготы при расчете арендной платы на муниципальное имущество, преференции при проведении торгов в отношении муниципального имущества, возможность приобретения арендуемого муниципального имущества с рассрочкой платежей до 1,5 лет. Однако в 2015 году представители малого и среднего предпринимательства по вопросам оказания данных видов поддержки в администрацию района не обращались.
На реализацию программных мероприятий задачи 2 были запланированы средства в размере 1 миллион 384,4 тысячи рублей, в том числе из районного бюджета – 600,1 тысяча рублей, из областного бюджета – 784,3 тысячи рублей.

Средства освоены в сумме 714,4 тысячи рублей или на 51,6%, в том числе из районного бюджета – 300 тысяч рублей, из областного бюджета – 414,4 тысячи рублей.

3. Содействие субъектам МиСП в продвижении продукции (товаров, услуг) на новые рынки сбыта, развитие выставочно-ярмарочной деятельности субъектов МиСП.

Представители малого и среднего предпринимательства Искитимского района в текущем году принимали активное участие в 4-х оптово-розничных универсальных ярмарках: «Искитимская», «Сузунское разноцветье», «Тогучинское раздолье» и «Краснообская осень».

Малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями района был представлен на ярмарках широкий ассортимент промышленных и продовольственных товаров: мука, комбикорм, мучные и кондитерские изделия, яйцо, мясо и мясокопчености, молочная продукция, мед и пчелопродукты, рыба живая, овощи, семена картофеля, травяные сборы и чаи, саженцы плодово-ягодных культур, мебель, швейные изделия (детская и женская одежда, трикотаж, постельное белье, спецодежда), детские игрушки, строительные материалы.

В 2015 году в ярмарках приняло 22 представителя малого бизнеса района, которые удостоены 5-ти малых золотых медалей и 9-ти дипломов.

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для субъектов малого предпринимательства предусмотрены преимущества при проведении торгов в размере не менее 15% совокупного годового объема закупок заказчика.

В 2015 году в процедурах, проводимых администрацией района в соответствии с ФЗ-44, приняло участие 100 субъектов малого предпринимательства (планировалось не менее 20). Перевыполнение плана в 5 раз обусловлено увеличением количества участников в каждой процедуре – до 6-8 участников (ранее 1-2).
Достижение основной цели реализации программы оценивается двумя целевыми индикаторами:

· индикатор: «рост объема выпущенной продукции, товаров, работ и услуг субъектами МиСП», который по оценочным данным за 2015 год составил 125% (выполнение плана 108,7%);

· индикатор: «доля МиСП в общем объеме выпуска продукции, товаров, работ и услуг по району», который по оценочным данным за 2015 год составила 27% (выполнение плана 96,4% – при значительном росте объема выпущенной продукции субъектами МиСП доля МиСП в общем объеме осталась на уровне прошлого года, так как и у крупных предприятий района наблюдается рост выпущенной продукции).

Начальник УЭРПиТ




Л.А.Пастушенко
Согласовано

Первый заместитель главы

администрации района




Б.В.Безденежный
1

