
Предприниматели Искитимского района приглашаются к участию во Всероссийском бизнес-форуме «Территория бизнеса – территория жизни»
30 ноября 2017 года в г. Новосибирске пройдут Всероссийский форум для предпринимателей «Территория бизнеса – территория жизни», а также национальная премия «Бизнес-Успех». 
Проект направлен на поиск и тиражирование успешных предпринимательских и муниципальных практик посредством проведения Национальной премии «Бизнес-Успех» по различным номинациям, а также предполагает создание открытой дискуссионной площадки для конструктивного диалога бизнеса и власти.
Участниками форума станут представители органов власти, предприниматели, эксперты и представители бизнеса из ряда регионов РФ, которые могут бесплатно принять участие в мероприятиях Форума, а также подать заявку на соискание Премии. 
Заявки принимаются на сайте www.bsaward.ru/regions/novosibirsk/landing/reguest до 19 ноября 2017 года.
Лучшие предпринимательские проекты получат ценные призы на поддержку и развитие бизнеса от партнеров и организаторов проекта.
Участвуя в форуме, Вы получаете:
· набор образовательных видеосеминаров по развитию бизнеса (бонус при регистрации);
· возможность обсудить с бизнес-экспертами и представителями власти актуальные вопросы поддержки малого бизнеса;
· знания о новых бизнес-инструментах на тематических сессиях и мастер-классах;
· бизнес-контакты с инвесторами и успешными предпринимателями;
· возможность рассказать о своём проекте и найти партнёров;
· медиаподдержку историй успеха;
· ценные призы победителям и уникальный шанс участвовать в финале конкурса, который ежегодно проводится в г. Москве.
Форум проводится при поддержке Правительства Новосибирской области. Организаторы мероприятия – Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «ОПОРА России», Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов, Общественная палата РФ.
Предпринимателям желающим принять участие в бизнес-форуме необходимо обратиться до 15.11.2017 г. в управление экономического развития промышленности и торговли администрации Искитимского района (г. Искитим, ул. Пушкина, 51, каб. №39, тел. 2-44-79, контактное лицо Грязнова Елена Юрьевна) для формирования делегации от Искитимского района.
