АДМИНИСТРАЦИЯ ИСКИТИМСКОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

заседания Координационного совета по содействию

развитию малого и среднего предпринимательства

и конкуренции на территории Искитимского района

Новосибирской области

08.07.2020 года









№ 2

11-30 часов

Председатель - Безденежный Б.В.

Секретарь - Оленева М.В.

Присутствовали: Камышова Д.А. (управление экономического развития, промышленности и торговли), Кругликов А.Б., Кантаев И.В., Спицына Г.И.,         Пермяков И.В., Свистунова Н.В., Ткаченко С.С., Якимова Т.М.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О разработке новых форм поддержки малого бизнеса в связи с распространение корнавирусной инфекции.

Докл.: Оленева Марина Валерьевна – главный специалист управления экономического развития, промышленности и торговли администрации района

СЛУШАЛИ:

Оленеву М.В.:  В рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе» предусмотрена финансовая поддержка, реализуемая в форме субсидирования затрат на реализацию предпринимательского бизнес-проекта. Поддержка предоставляется начинающим представителям малого бизнеса или уже действующим, но на организацию нового вида деятельности в отраслях экономики: промышленное производство, сельское хозяйство и оказание бытовых услуг населению.
В текущем году на фоне распространения коронавирусной инфекции новые субъекты малого бизнеса в вышеуказанных отраслях экономики практически не создаются. В свою очередь, уже действующие представители малого бизнеса столкнулись с рядом проблем в связи с введением карантинных мер.

В связи с вышесказанным, администрацией района было принято решения о расширении форм финансовой поддержки малого бизнеса.

Предлагаем к обсуждению форму поддержки по компенсации части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров и услуг. Заявка подается по уже приобретенному в 2019-2020 годах оборудованию. Также как и для начинающих, будем компенсировать 70% затрат, но не более 150 тыс. рублей.
ВЫСТУПАЛИ:

Безденежный Б.В., Камышова Д.А., Кругликов А.Б., Кантаев И.В., Спицына Г.И., Пермяков И.В., Свистунова Н.В.
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию о разработке новых форм поддержки малого бизнеса в связи с распространение корнавирусной инфекции.
2. Членам Координационного совета до 22.07.2020 года представить секретарю, в случае их наличия, предложения для разработки новых форм поддержки малого бизнеса.

Председатель
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М.В.Оленева
