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По итогам 9 месяцев 2009 года на территории района осуществляет свою деятельность 11 средних и 514 малых предприятий, в том числе 144 – микропредприятий, 320 КФХ, а также 1174 индивидуальных предпринимателя.

Всего в сфере малого и среднего предпринимательства задействовано 6677 человек, что составляет 22% от общей численности занятых в экономике района.


Доля малого и среднего бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг составляет 29%.

С целью создания благоприятной среды для развития малого и среднего предпринимательства на территории района решением 36-й сессии Совета депутатов Искитимского района от 02.12.2008 № 308 утверждена районная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе на 2009-2013 годы».
Всего на 2009 год на реализацию программы было запланировано денежных средств в сумме 1991,2 тыс.руб., в т.ч. из районного бюджета - 1425,0 тыс.руб., из областного – 455,0 тыс.руб., из федерального – 111,2 тыс.руб.

В начале текущего года администрация Искитимского района приняла участие в конкурсах по отбору муниципальных образований Новосибирской области, бюджетам которых предоставляются иные межбюджетные трансферты и субсидии на реализацию муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новосибирской области. В результате на 2009 год дополнительно получены субсидии на реализацию программы в сумме 1881,0 тыс.руб., в т.ч. из областного бюджета - 665,3 тыс.руб., из федерального – 1215,7 тыс.руб.
Реализации программы осуществлялась по 4 основным направлениям.
Направление 1. Правовое, организационное, аналитическое и информационное обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства:

На реализацию программных мероприятий данного направления были запланированы средства из районного бюджета в размере 6,0 тыс.руб. Эти средства планировалось направить на размещение информации для субъектов малого бизнеса с целью разъяснения нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность малого и среднего предпринимательства, и информирования о политике органов местного самоуправления по вопросам поддержки и содействия развитию малого и среднего предпринимательства через публикации в СМИ. За 2009 год в газете «Знаменка» было опубликовано 9 статей всего на сумму 12,0 тыс.руб.

Разработан и функционирует сайт «Малый бизнес Искитимского района» (http://mb.iskitim-r.ru). На сайте размещена полезная информации для именно для начинающего бизнеса, информация о государственной и муниципальной поддержке малого бизнеса, нормативно-правовые акты по данным вопросам, новости в сфере развития бизнеса и т.д., которая постоянно дополняется и обновляется.
С марта 2009 года оформлен и начал функционировать информационно-консультационный пункт (ИКП) в рамках областного интернет-портала «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области» (www.msp.nso.ru). На ИКП оформлены разделы «Контактная информация» и «Нормативные документы», в которых размещена информация о контактных телефонах и электронных адресах специалистов администрации Искитимского района для консультирования представителей бизнеса района и нормативные документы органов местного самоуправления района по вопросам развития малого и среднего предпринимательства. Представителям малого бизнеса района на ИКП также можно задать вопросы по интересующим их проблемам. Всего на текущую дату на ИКП поступило 15 вопросов от представителей бизнеса района, по которым своевременно даны разъяснения.
Кроме того, управлением экономического развития, промышленности и торговли администрации района с целью проведения мониторинга и анализа деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории района создана и постоянно обновляется единая информационная база. 
Направление 2. Финансовая и имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства:

На реализацию программных мероприятий данного направления были запланированы средства в размере 2311,2 тыс.руб., в т.ч. из районного бюджета - 300,0 тыс.руб., из областного – 800,0 тыс.руб., из федерального – 1211,2 тыс.руб.
Одним из значимых мероприятий программы является финансовая поддержка начинающему бизнесу в форме субсидирования части затрат на реализацию бизнес-проекта. Порядок оказания данного вида поддержки утвержден решением 40-й сессии Совета депутатов Искитимского района от 05.05.2009 № 356. Постановлением Главы Искитимского района от 26.06.2009 №2101 создана конкурсная комиссия по отбору субъектов малого предпринимательства для оказания им финансовой поддержки.

Проведено 3 заседания комиссии, 10 субъектов малого бизнеса признаны победителями конкурсного отбора и с ними заключены договоры на оказание финансовой поддержки всего на сумму 1700,0 тыс.руб. В результате реализации заявленных бизнес-проектов субъектами малого предпринимательства - победителями конкурсного отбора в течение года будет дополнительно создано 43 рабочих места.

Центром занятости населения за 2009 год оказана финансовая поддержка 15 безработным гражданам на оформление документов при их регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей всего на сумму  17,6 тыс.руб. из запланированных 11,2 тыс.руб.
С целью оказания имущественной поддержки малому бизнесу предусмотрена приватизация муниципального имущества с учетом льготных условий для субъектов малого и среднего предпринимательства, а именно рассрочка платежей до 1,5 лет. Однако в 2009 году таковые в администрацию района не обращались.

Создана и ведется база данных по свободным помещениям на территории Искитимского района, которые можно использовать для осуществления деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства. Данная информация размещена на областном интернет-портале «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области» (www.msp.nso.ru) и на сайте «Малый бизнес Искитимского района» (http://mb.iskitim-r.ru).
С целью доведения до субъектов малого и среднего предпринимательства информации о существующих программах кредитования малого бизнеса были проведены круглый стол по теме «Поддержка малого и среднего предпринимательства в условиях кризисных явлений» и обучающий семинар по составлению бизнес-плана с целью получения в дальнейшем финансовой поддержки, на которых выступали представители Сбербанка, банка «Левобережный», УРСА-банка.
Направление 3. Консультирование и обучение представителей малого и среднего предпринимательства:

На реализацию программных мероприятий данного направления программы было запланировано использование средств  областного бюджета в размере 55,0 тыс.руб., на которые в текущем году 11 парикмахеров района прошли II этап курсов повышения квалификации.
Центром занятости населения за 2009 год с безработными гражданами проведено 3 семинара по организационно–консультационным вопросам по организации предпринимательской деятельности всего на сумму               160,0 тыс.руб. из запланированных 100,0 тыс.руб.
Проведено 2 семинара для субъектов малого бизнеса: 22.05.2009 года совместно с налоговой инспекцией, на котором в т.ч. озвучен вопрос «Формы государственной и муниципальной поддержки малого бизнеса»; 14.08.2009 года обучающий семинар по составлению бизнес-плана с целью получения в дальнейшем финансовой поддержки.

Направление 4. Взаимодействие с представителями малого и среднего предпринимательства:
На реализацию программных мероприятий данного направления были запланированы средства в размере 1399,7 тыс.руб., в т.ч. из районного бюджета - 1119,0 тыс.руб., из областного – 265,0 тыс.руб., из федерального – 15,7 тыс.руб.
Впервые в 2009 году в соответствии с постановлением Главы Искитимского района от 28.09.2009 №3424  был объявлен районный конкурс «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства Искитимского района-2008». Конкурс проводился по двум номинациям:
· «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в промышленности (обрабатывающих производствах)»;
· «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в сфере торговли».
Победители конкурса: ЗАО «Виртекс», ЗАО «Салаир», ООО «Бриз», ИП Вялкова Т.Д., ООО «Успех», ИП Шакиров Х.А., занявшие I - III места, были награждены дипломами и денежными премиями всего на сумму 220,0 тыс.руб.
Индивидуальный предприниматель Писарева Любовь Васильевна (салон «Элегант» р.п.Линево) в 2009 году приняла участие в ежегодном областном конкурсе «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства» в номинации «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в сфере услуг».

Представители малого и среднего предпринимательства Искитимского района приняли активное участие в 2-х оптово-розничных универсальных ярмарках 15-16 апреля 2009 года в г.Искитиме, 22 августа 2009года в р.п.Маслянино, а также в Сибирском Бизнес-Форуме-2009 в рамках Сибирской ярмарки в октябре 2009 года.
С целью взаимодействия органов местного самоуправления с представителями предпринимательского сообщества Искитимского района организована работа Координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства, в состав которого входит 18 человек, из них 12 человек – представители бизнес-сообщества. В 2009 году состоялось  2 заседания Координационного совета, на которых до представителей малого бизнеса была доведена различного рода информация о поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, а также обсуждались проблемы развития малого бизнеса и пути их решения. По результатам обсуждения было принято решение о направлении на имя руководителя Департамента развития промышленности и предпринимательства Новосибирской области письма по вопросу  рассмотрения на сессии Новосибирского областного Совета депутатов возможности уменьшения 15%-ставки налога при упрощенной системе налогообложения.

С целью поощрения субъектов малого бизнеса, вносящих значительный вклад в развитие района, в 2009 году в газете «Знаменка» в рубрике «Малому бизнесу – большое развитие» были размещены статьи о деятельности 11 субъектов малого предпринимательства  Искитимского района, затраты составили 41,0 тыс.руб.
С целью привлечения внимания к молодым специалистам и обеспечения предпринимательства грамотными специалистами, отделом молодежи администрации Искитимского района за 2009 год проведены 4 районных конкурса профессионального мастерства среди трудовой и студенческой молодежи по специальности «Сварщик», «Швея», «Повар», «Электромонтер» и районный конкурс учебно-производственных бригад «В мире профессий» всего на сумму 76,0 тыс.руб. из запланированных 120,0 тыс.руб.
Таким образом, можно сказать, что в 2009 году были выполнены все запланированные мероприятия районной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе на 2009-2013 годы». В дальнейшем реализация программы будет зависеть от реальных поступлений денежных средств из бюджетов всех уровней на выполнение мероприятий программы.
