АДМИНИСТРАЦИЯ ИСКИТИМСКОГО РАЙОНА
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№ 1
11-30 часов

Председатель - Безденежный Б.В.

Присутствовали: Грязнова Е.Ю., Кругликов А.Б., Кантаев И.В., Поляков С.Г.,     Спицына Г.И., Пермяков И.В., Свистунова Н.В., Ткаченко С.С., Камышова Д.А. (заместитель начальника управления экономического развития, промышленности и торговли администрации района)
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О рассмотрении проекта Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг) в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

СЛУШАЛИ:

Безденежного Б.В.: В связи с вакантной ставкой главного специалиста управления экономического развития, промышленности и торговли, ответственного за развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства, предлагаю возложить функции секретаря на заместителя начальника управления экономического развития, промышленности и торговли Камышову Диану Александровну, исполняющего данные функции.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9, «против» - нет, «воздержавшиеся» – нет.

СЛУШАЛИ:

Камышову Д.А.: В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» в срок до 01.06.2021 года необходимо привести в соответствие с настоящим постановлением муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление из местного бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг.
Проект Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг) в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» предоставлен Вам в раздаточном материале.

Изменена структура Порядка в соответствии с требованиями постановления №1492. Порядок дополнен положениями об обязательном размещении всей информации о проведении конкурсного отбора на право получения субсидий на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в сети Интернет.

Также Порядок объединил в себе 2 формы поддержки – гранты начинающим субъектам малого бизнеса и самозанятым, а также субсидирование затрат на приобретение оборудование действующим более 2-х лет субъектам малого и среднего предпринимательства
На текущую дату Порядок до 03.05.2021 года проходит процедуру оценки регулирующего воздействия с целью выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих возникновению необоснованных расходов бюджета Искитимского района и расходов субъектов предпринимательской деятельности.
ВЫСТУПАЛИ:

Безденежный Б.В., Камышова Д.А., Кругликов А.Б., Кантаев И.В., Спицына Г.И., Пермяков И.В., Свистунова Н.В.
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию о рассмотрении проекта Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг) в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
2. Членам Координационного совета до 03.05.2021 года представить секретарю, в случае их наличия, предложения (замечания) по проекту Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг) в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Председатель







Б.В.Безденежный

Секретарь







Д.А.Камышова
