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№ 2
14-30 часов

Председатель - Безденежный Б.В.
Присутствовали: Грязнова Е.Ю., Кругликов А.Б., Кантаев И.В., Поляков С.Г., Хомутов Э.В., Пермяков И.В., Вялкова Т.Д., Якимова Т.М., Камышова Д.А. (заместитель начальника управления экономического развития, промышленности и торговли администрации района)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О рассмотрении проекта постановления администрации Искитимского района «Об определении границ территорий, прилегающих к объектам (зданиям, строениям, сооружениям, помещениям), на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Искитимского района Новосибирской области».
СЛУШАЛИ:
Безденежного Б.В.: В связи с вакантной ставкой главного специалиста управления экономического развития, промышленности и торговли, ответственного за развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства, предлагаю возложить функции секретаря на заместителя начальника управления экономического развития, промышленности и торговли Камышову Диану Александровну, исполняющего данные функции.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9, «против» - нет, «воздержавшиеся» - нет.
СЛУШАЛИ:
Грязнову Е.Ю.: В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.07.2014 №212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», с пунктом 7 постановления Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 №2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», управлением экономического развития, промышленности и торговли был разработан проект постановления администрации района об установлении границ, прилегающих к многоквартирным домам, отдельным организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Искитимского района Новосибирской области.
В проекте постановления администрации района учтены все объекты, подпадающие под данное регулирование деятельности по продаже алкогольной продукции.

Проект постановления направлен на согласование в Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области; Министерство здравоохранения Новосибирской области; Министерство образования Новосибирской области; Министерство культуры Новосибирской области; а также Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Новосибирской области.
На текущую дату Порядок до 04.10.2021 года проходит процедуру оценки регулирующего воздействия с целью выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих возникновению необоснованных расходов бюджета Искитимского района и расходов субъектов предпринимательской деятельности.
ВЫСТУПАЛИ:
Безденежный  Б.В., Камышова Д.А., Кругликов А.Б., Кантаев И.В., Хомутов Э.В.,  Поляков С.Г., Якимова Т.М.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию о рассмотрении проекта постановления администрации Искитимского района «Об определении границ территорий, прилегающих к объектам (зданиям, строениям, сооружениям, помещениям), на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Искитимского района Новосибирской области».
2. Членам Координационного совета до 04.10.2021 года представить секретарю, в случае их наличия, предложения (замечания) по проекту постановления администрации Искитимского района «Об определении границ территорий, прилегающих к объектам (зданиям, строениям, сооружениям, помещениям), на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Искитимского района Новосибирской области».
Председатель







Б.В.Безденежный

Секретарь







Д.А.Камышова

