ИНФОРМАЦИЯ

на «Час контроля» 20.11.2017 года по вопросу:

«О ходе реализации мероприятий программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в 2017-2019 годах» в 2017 году

За период с 2009 по 2016 годы в Искитимском районе было реализовано две муниципальные программы по развитию малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе (первая - на 5 лет (2009 - 2013 годы), вторая - на 3-х летний период (2014-2016 годы).
С целью продолжения работы по созданию благоприятных условий для субъектов малого и среднего предпринимательства, была разработана новая муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе на 2017-2019 годы», утвержденная постановлением администрации района от 26.10.2016 №1219. 
На 2017 год на реализацию программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе на 2014-2016 годы» было запланировано денежных средств из районного бюджета в сумме 500 тысяч рублей, из областного бюджета субсидии на поддержку муниципальных программ области не выделялись.
Основной целью реализации программы является создание условий устойчивого развития малого и среднего предпринимательства в районе. Для достижения цели в отчетном году решались следующие задачи:

1-я задача: поддержание условий обеспечивающих рост количества  субъектов МиСП на территории района, формирование положительного имиджа предпринимателя.

В целях решения данной задачи в 2017 году реализованы следующие мероприятия:
Для освещения в СМИ информации о деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, вносящих значительный вклад в развитие района, заключен муниципальный контракт на сумму 49 тысяч 500 рублей для публикации 5 заметок. На сегодняшний день в газете «Конкурент» опубликовано 4 статьи, 1 статья в работе.
В 2017 году запланировано 2 заседания Координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства. Одно заседание было проведено 3 мая 2017 года, второе заседание запланировано на декабрь 2017 года. 
Запланированные средства на реализацию программных мероприятий задачи 1 из районного бюджета до конца года будут освоены в полном объеме.

2-я задача: Обеспечение доступа субъектов МиСП к финансовым, информационным, имущественным ресурсам; в том числе стимулирование начинающих свою деятельность субъектов МиСП.

Одним из значимых мероприятий программы является финансовая поддержка в форме субсидирования части затрат на реализацию бизнес-проекта начинающим субъектам малого бизнеса. 
На реализация данного мероприятия было запланировано 450 тысяч рублей.

Постановлением администрации района от 12.05.2017 №478 создана конкурсная комиссия по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания им финансовой поддержки. Проведено 1 заседание конкурсной комиссии, поддержка оказана 1 предпринимателю на сумму 150 тысяч рублей. Победителем конкурсного отбора заявлена реализация бизнес-проекта «Создание КФХ по производству и переработке молока», в ходе которого будет создано 4 новых рабочих места.

В связи с оптимизацией расходов районного бюджета произошло уменьшение финансирования мероприятий программы на сумму 300 тысяч 500 рублей. Соответственно в дальнейшем заявки от субъектов малого предпринимательства на получение финансовой поддержки не принимались. 

В течение года продолжал функционировать сайт «Малый бизнес Искитимского района» (http://mb.iskitim-r.ru), созданный в 2009 году. На сайте размещена полезная информации именно для начинающего бизнеса, информация о формах государственной и муниципальной поддержки малого бизнеса, нормативно-правовые акты по данным вопросам. Данная информация постоянно дополняется и обновляется, в 2017 году созданны разделы: онлайн - касса, госуслуги.
Также продолжена работа по обеспечению деятельности информационно-консультационного пункта (ИКП) по вопросам развития малого предпринимательства. За отчетный период на ИКП Искитимского района обратилось 36 человек.

В июне 2017 года были разработаны информационные листовки о работе Фонда микрофинансирования малого и среднего предпринимательства и Фонда развития малого и среднего предпринимательства, которые были размещены в МФЦ р.п. Линево и в местах повышенного скопления людей в муниципальных образованиях.

В результате проведенной работы трем субъектам малого и среднего предпринимательства Искитимского района было представлено поручительство Фонда по выданным кредитам на сумму 5,3 млн. рублей, а также был выдан 1 микрокредит на  сумму 500 тысяч рублей.

Специалистом УЭРПиТ администрации района оказывалось содействие представителям малого бизнеса района в получении финансовой поддержки в рамках государственной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2017-2022 годы». По результатам 2017 года поддержка оказана 2 субъектам малого бизнеса района на общую сумму 879 тысяч 580 рублей.
С целью оказания имущественной поддержки малому бизнесу предусмотрены льготы при расчете арендной платы на муниципальное имущество, преференции при проведении торгов в отношении муниципального имущества, возможность приобретения арендуемого муниципального имущества с рассрочкой платежей до 1,5 лет. 
В 2017 году 1 субъект малого предпринимательства воспользовался имущественной поддержкой, а именно был применен понижающий коэффициент при расчете платы за аренду муниципального имущества.
Средства, запланированные на реализацию программных мероприятий задачи 2 с учетом сокращения финансирования программы, освоены в полном объеме. 
3-я задача: Содействие субъектам МиСП в продвижении продукции (товаров, услуг) на новые рынки сбыта, развитие выставочно-ярмарочной деятельности субъектов МиСП.

21 представитель малого и среднего предпринимательства Искитимского района в 2017 году принял активное участие в 4-х оптово-розничных универсальных ярмарках: «Искитимская», «Сузунское разноцветье», «Тогучинское раздолье» и «Краснообская осень».

Нашими предпринимателями представлен широкий ассортимент промышленных и продовольственных товаров: мука, комбикорм, хлеб, хлебобулочные, мучные и кондитерские изделия, яйцо, мясо и мясокопчености, молочная продукция, строительные материалы, швейные изделия, овощи, семена картофеля, саженцы плодово-ягодных культур, рассада цветов. По итогам ярмарок малый бизнес наградили 2-мя малыми наградами и 6-тью дипломами.
В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для субъектов малого предпринимательства предусмотрены преимущества при проведении торгов в размере не менее 15% совокупного годового объема закупок заказчика. В соответствии с предварительным расчетом данный показатель достигает требуемого уровня. 
За отчетный период 2017 году в процедурах, проводимых администрацией района в соответствии с ФЗ-44, принял участие 51 субъект малого предпринимательства.
Программные показатели за 9 месяцев 2017 года составили:

· рост объема выпущенной продукции, товаров, работ и услуг субъектами МиСП – 132,5% к предыдущему периоду (больше запланированного показателя);

· доля МиСП в общем объеме выпуска продукции, товаров, работ и услуг по району – 25,6% (больше запланированного показателя).
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