ИНФОРМАЦИЯ

на «Час контроля» 11.02.2018 года по вопросу:

«О реализации программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в 2017-2019 годах» в 2018 году

С целью создания благоприятных условий для субъектов малого и среднего предпринимательства в районе в 2018 году продолжена реализация муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе на 2017-2019 годы» (далее – Программа), утвержденной постановлением администрации района от 26.10.2016 №1219. 
В 2018 году на реализацию Программы из бюджета района были запланированы денежные средства в сумме 500 тысяч рублей, из областного бюджета получена субсидия в размере 758 тысяч 300 рублей.
Целью реализации Программы является создание условий устойчивого развития малого и среднего предпринимательства в районе.

Для достижения цели определены 3 задачи:

1. Поддержание условий, обеспечивающих рост количества субъектов малого и среднего предпринимательства на территории района, формирование положительного имиджа предпринимателя.

2. Обеспечение доступа субъектов малого бизнеса к финансовым, информационным, имущественным ресурсам; в том числе стимулирование начинающих свою деятельность предпринимателей.

3. Содействие субъектам малого бизнеса в продвижении продукции (товаров, услуг) на новые рынки сбыта, развитие их выставочно-ярмарочной деятельности.

В рамках оказания финансовой поддержки в 2018 году семи субъектам малого бизнеса компенсированы затраты на реализацию заявленных бизнес-планов на общую сумму 1 миллион 50 тысяч рублей, в том числе: бюджет района – 450 тысяч 500 рублей, областной бюджет – 599 тысяч 500 рублей.

В разрезе муниципальных образований района поддержка оказана следующим образом:

р.п.Линево – 3 предпринимателя;

Листвянский сельсовет – 1;

Чернореченский сельсовет – 2;

Шибковский сельсовет – 1.
Финансовая поддержка оказана на реализацию проектов по оказанию услуг швейной мастерской, педикюрного кабинета, сервисному обслуживанию автомобилей и мототехники, организации заготовки растительных кормов (сенозаготовка), производству спальных мешков и аксессуаров для туризма.

По данному мероприятию средства освоены на 86,8%, остаток неиспользованных средств – 158 тысяч 800 рублей. Причиной сложившейся ситуации является следующее:
несмотря на проделанную работу по привлечению предпринимателей для участия в конкурсном отборе на получение финансовой поддержки и их консультирование в процессе формирования конкурсных заявок, наблюдается большой процент отклоненных заявок в связи с их несоответствием требованиям и условиям Порядка оказания поддержки.
В рамках оказания имущественной поддержки для одного субъекта малого бизнеса был применен понижающий коэффициент при расчете платы за аренду муниципального имущества.
В целях информационной и консультационной форм поддержки малого бизнеса проведены следующие мероприятия:
· публикация в газете «Конкурент» пяти заметок на общую сумму 49 тысяч 500 рублей: 4-е заметки о деятельности предпринимателей, вносящих значительный вклад в развитие района, и 1 – информационная статья о развитии малого и среднего предпринимательства в районе;
· обеспечение деятельности информационно-консультационного пункта по вопросам развития малого предпринимательства, на который обратилось 67 человек;

· ведение сайта «Малый бизнес Искитимского района» (http://mb.iskitim-r.ru) с целью актуализации информации для предпринимателей, в том числе о формах государственной и муниципальной поддержки, об изменениях в законодательстве, о работе областных фондов поддержки малого и среднего предпринимательства;

· выступление на канале ТВК с целью освещения информации о формах поддержки малого бизнеса (август 2018 г.);
· организация участия предпринимателей в информационных и образовательных проектах:

февраль 2018 года – бесплатный проект «Бизнес класс» по развитию навыков предпринимательства (3 участника);
(На 2019 год нами уже принято решение по усилению работы в данном направлении с целью повышения грамотности предпринимателей, что должно отразиться на уровне предоставляемых конкурсных заявок)
декабрь 2018 года – Форум «Проактивное предпринимательство и развитие регионов» (9 участников);
· размещение информационных листовок о работе областных фондов поддержки малого бизнеса в МФЦ р.п.Линево и в местах повышенного скопления людей в муниципальных образованиях района.
Кроме того, для совместного решения вопросов развития малого бизнеса проведено 2 заседания Координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства.
Программные показатели за 2018 год составили:

· рост объема выпущенной продукции, товаров, работ и услуг субъектами малого и среднего предпринимательства – 112,2% к 2017 году (выполнение плана на 100,2%);

· доля малого бизнеса в общем объеме выпуска продукции, товаров, работ и услуг по району – 16,8% (выполнение плана 64,6%).

Невыполнение плана по второму показателю обусловлено значительным ростом внутреннего валового продукта по району в связи с увеличением выпуска продукции двумя крупными угледобывающими предприятиями.
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