ИНФОРМАЦИЯ

О ходе реализации в 2012 году районной целевой программы 
«Развитие малого и среднего предпринимательства 
в Искитимском районе на 2009-2013 годы»
На территории Искитимского района осуществляют деятельность 1851 субъект малого и среднего предпринимательства, из них 558 предприятий (в т.ч. средних – 12, малых – 57, микро – 169 и КФХ - 320), что составляет 53% от общего количества предприятий района, и 1293 индивидуальных предпринимателя.

Всего в сфере малого и среднего предпринимательства задействовано 7232 человека, что составляет 23% от общей численности занятых в экономике района.
За 9 месяцев 2012 года в сфере малого и среднего предпринимательства произведено товаров, выполнено работ и оказано услуг на 6560,9 млн. рублей, что на 14,1%  больше  аналогичного показателя за 2011 год. Доля малого и среднего бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг составляет 27,3%.
С целью создания благоприятной среды для развития малого и среднего предпринимательства на территории района решением 36-й сессии 1-го созыва Совета депутатов Искитимского района от 02.12.2008 №308 утверждена районная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе на 2009-2013 годы». В новой редакции программа утверждена решением 3-й сессии 2-го созыва Совета депутатов Искитимского района от 08.06.2010 №27.
Всего в 2012 году на реализацию программы было запланировано денежных средств в сумме 1138,5 тыс.руб., в т.ч. из районного бюджета - 900,0 тыс.руб., из федерального бюджета (средства Центра занятости населения г.Искитима) – 238,5 тыс.руб.

В начале 2012 года администрация Искитимского района приняла участие в конкурсе по отбору муниципальных образований Новосибирской области, бюджетам которых предоставляются субсидии на поддержку муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новосибирской области. В результате на реализацию программы дополнительно получена субсидия в размере 699,8 тыс.руб.

Реализация программы осуществлялась по 4 основным направлениям.
Направление 1. Правовое, организационное, аналитическое и информационное обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства:

В целях разъяснения нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность малого и среднего предпринимательства, и информирования о политике органов местного самоуправления по вопросам поддержки и содействия развитию малого и среднего предпринимательства за 2012 год в газете «Искитимская газета» было опубликовано 6 заметок о финансовой поддержке в рамках областной и районной программ развития малого и среднего предпринимательства, о Фондах развития малого и среднего предпринимательства и микрофинансирования Новосибирской области, об условиях участия в областном и районном конкурсах «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства».

Продолжает функционировать сайт «Малый бизнес Искитимского района» (http://mb.iskitim-r.ru), созданный в рамках программы в 2009 году. На сайте размещена полезная информации именно для начинающего бизнеса, информация о формах государственной и муниципальной поддержки малого бизнеса, нормативно-правовые акты по данным вопросам, которая постоянно дополняется и обновляется. В разделе «Новости» за 2012 год размещено 15 блоков с информацией о муниципальной и государственной поддержке малого бизнеса, о различных конкурсах и просто справочная информация.

В 2012 году продолжал работать информационно-консультационный пункт (ИКП) по вопросам развития малого предпринимательства, созданный в 2009 году в рамках областного интернет-портала «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области» (www.msp.nso.ru). Регулярно обновлялась информация, размещенная на ИКП. На текущую дату на ИКП Искитимского района обратилось 63 человек, по 12 вопросам разъяснения размещены в сети Интернет.

Управлением экономического развития, промышленности и торговли администрации района с целью проведения мониторинга и анализа деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории района постоянно обновляется единая информационная база. 
Направление 2. Финансовая и имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства:

На реализацию программных мероприятий данного направления были запланированы средства в размере 1443,3 тыс.руб., в т.ч. из районного бюджета - 700,0 тыс.руб., из областного – 699,8 тыс.руб., из федерального – 43,5 тыс.руб. (средства Центра занятости населения).
Одним из значимых мероприятий программы является финансовая поддержка в форме субсидирования части затрат на реализацию бизнес-проекта начинающему бизнесу, а также представителям малого предпринимательства, решившим начать новый вид деятельности. В 2009-2010 годах поддержка оказывалась субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере обрабатывающих производств и оказания бытовых услуг населению. Решением Совета депутатов Искитимского района от 15.02.2011 №83 были внесены изменения в программу, в т.ч. добавлен новый вид деятельности – сельское хозяйство.

Постановлением администрации Искитимского района от 05.03.2012 №430 создана конкурсная комиссия по отбору субъектов малого предпринимательства для оказания им финансовой поддержки.

Проведено 4 заседания комиссии, 14 субъектов малого бизнеса (из них 5 субъекта осуществляющих деятельность в сфере обрабатывающих производств, 6 – в сельском хозяйстве и 3 – в сфере оказания бытовых услуг) признаны победителями конкурсного отбора и с ними заключены договоры на оказание финансовой поддержки на общую сумму 1399,8 тыс.руб. В результате реализации заявленных бизнес-проектов субъектами малого предпринимательства - победителями конкурсного отбора в течение года будет дополнительно создано 40 рабочих мест.

Запланированные средства освоены полностью.
Управлением экономического развития, промышленности и торговли администрации района оказывалось содействие представителям малого бизнеса района в получении финансовой поддержки в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2009-2013 годы». В результате в 2012 году поддержка оказана на общую сумму 922,9 тыс.руб. следующим субъектам малого бизнеса района:

· ИП Атаманова – швейная мастерская в д.Бурмистрово;

· ИП Рябцев – горнолыжный биатлонный комплекс «Сибиряк» в д.Шадрино;

· ИП Захваткина – парикмахерская на ст.Евсино;

· ИП Нагайцев – шиномонтажная мастерская в р.п.Линево;

· ИП Домуладжанова – фото-копи-центр в р.п.Линево;

· ООО «Спектр» - производство шпонированных погонажных изделий в р.п.Линево.

Центром занятости населения за 2012 год оказана финансовая поддержка 17 безработным гражданам на оформление документов при их регистрации в налоговом органе всего на сумму 43,5 тыс.руб. Запланированные средства освоены полностью. (п.2.1.2).

С целью оказания имущественной поддержки малому бизнесу предусмотрена приватизация муниципального имущества с учетом льготных условий для субъектов малого и среднего предпринимательства, а именно рассрочка платежей до 1,5 лет. Однако в 2012 году таковые в администрацию района не обращались (п.2.8).
Направление 3. Консультирование и обучение представителей малого и среднего предпринимательства:

На реализацию программных мероприятий данного направления были запланированы средства из федерального бюджета в размере 195,0 тыс.руб. (средства Центра занятости населения).

28.05.2012 года по инициативе Министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области был проведен круглый стол по теме «Меры поддержки малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области в 2012 году, на котором присутствовали представители малого бизнеса Искитимского района и г.Искитим.

В августе 2012 года 13 субъектов малого и среднего предпринимательства района прошли обучение в семинарах по бизнес-планированию, проводимых в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2012-2016 годы».
Центром занятости населения за 2012 год с безработными гражданами проведено 3 семинара по организационно-консультационным вопросам по организации предпринимательской деятельности и 1 мастер-класс по разработке бизнес-планов всего на сумму 195,0 тыс.руб. Запланированные средства освоены полностью.

Направление 4. Взаимодействие с представителями малого и среднего предпринимательства:
На реализацию программных мероприятий данного направления были запланированы средства из районного бюджета в размере 200,0 тыс.руб.

В 2012 году состоялось два конкурса конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии»:
10.04.2012 года – среди мастеров по маникюру (постановление администрации Искитимского района от 15.03.2012 №568). Победители и участники конкурса были награждены дипломами и ценными подарками на сумму 11,0 тыс.руб.

27.07.2012 года – среди продавцов продовольственных товаров (постановление администрации Искитимского района от 03.07.2012 №1712). Победители и участники конкурса также были награждены дипломами и ценными подарками на сумму 11,0 тыс.руб.

В соответствии с постановлением администрации Искитимского района от 31.05.2012 №1398  был объявлен районный конкурс «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства Искитимского района» в номинации «Женское предпринимательство».
Победители конкурса: индивидуальные предприниматели Свистунова Наталья Викторовна (ст.Евсино), Домуладжанова Венера Исмаиловна (р.п.Линево), Столярова Елена Владимировна (ст.Евсино); занявшие I по III место соответственно, были награждены дипломами и денежными премиями на сумму 120,0 тыс.руб., запланированные средства освоены полностью.
Представители малого и среднего предпринимательства Искитимского района в текущем году принимали активное участие в 4-х оптово-розничных универсальных ярмарках 28 апреля – в р.п.Линево, 3 июня – в р.п.Сузун, 7 июля – в р.п.Маслянино, 25 августа – в г.Черепаново и в одной продовольственной ярмарке 6 октября – в п.Краснообск.
В 2012 году продолжил свою работу Координационный совет по содействию развитию малого и среднего предпринимательства при администрации района, в состав которого входит 18 человек, из них 12 человек – представители бизнес-сообщества. На текущую дату состоялось  одно заседание Координационного совета, на котором до представителей малого бизнеса была доведена информация об итогах оказания финансовой поддержки в рамках районной программы, об особенностях поддержки малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области в 2012 году, об областных фондах поддержки малого и среднего предпринимательства.

С целью поощрения субъектов малого бизнеса, вносящих значительный вклад в развитие района, популяризации и пропаганды достижений отдельных субъектов, в 2012 году в газете «Искитимская газета» были размещены 8 статей на сумму 50,0 тыс.руб.

Запланированные на реализацию данного направления программы средства освоены полностью.

Таким образом, в 2012 году были выполнены все запланированные мероприятия районной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Искитимском районе на 2009-2013 годы».
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